

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г. Четверг, 30 мая 1985 г. № 87 (14173) Цена 3 коп.

В ЗАВЕРШАЮЩЕМ году пятилетки хозяйства нашего района обязались заготовить 9600 тонн сена, 16000 тонн сенажа и 37000 тонн силоса. Многолетние травы хорошо перезимовали и с наступлением тепла быстро развиваются, обещая богатый урожай. Задача состоит в том, чтобы не упустить оптимальных сроков уборки, вовремя взять первый укос, провести уход за освобожденными лугами и обеспечить второй, а также и третий укосы.

Зеленая жатва практически уже началась. Ежедневно механизаторы скашивают травы на корм крупному рогатому скоту. Это дает возможность опробовать в деле уборочную технику. Хорошо она подготовлена в племсовхозе «Фоминское», колхозе им Ленина, на Константиновской птицефабрике, Племсовхозам «Малышево», «Ульянино», госплемзаводу «Петровское» нужно дополнительно поработать и довести дело до конца как можно скорее.

ПЕРВЫЙ УКОС ТРАВ — НА СУХОЕ СЕНО

В нашем районе преобладают злаковые многолетние травы: ежа сборная, тимофеевка, костер безостый, овсяница. Сроки их уборки наступают раньше, и переставаются они быстрее. Ученые считают и подтверждают это лабораторными исследованиями, что для получения высококачественных кормов злаковые травы следует убирать в период от конца трубкования до колошения, а бобовые — в стадии бутонизации — начала цветения. Именно в это время они содержат наибольшее количество протеина и каротина. В следующей фазе развития в травах будет преобладать клетчатка.

В прошлом году своевременно приступили к зеленой жатке и заготовили сено хорошего качества механизированные отряды ОПХ «Коренево» и племсовхоза «Фоминское». Отряды племсовхозов «Малышево», «Ульянино», Константиновской птицефабрики опоздали с первым укосом и убрали загубившие травы. В нынешнем году следует учесть ошибки прошлого, ведь богатые протеином корма из трав позволяют с меньшими затратами концентрированных кормов в рационах животных повышать их продуктивность, в чем убеждает пример корневских животноводов.

Первый укос многолетних трав наиболее богат питательными веществами, поэтому его следует использовать на приготовление сухого сена. В прошлые годы со скашиванием трав больших затруднений не было, косилки работали исправно. А вот следующая технологическая операция — ворошение — недооценивалась. Из-за этого нередко верхняя часть валка пересыхала, а нижняя подпревала, и сено получалось некачественным.

Очень важно своевременно убрать с лугов подсыхшую травяную массу. Лучше досушить ее в сенном сарае с помощью активного вентилирования. К сожалению, проверка показала, что в ряде хозяйств до сих пор не приведены в порядок вентиляторы, агрегаты огневой сушки, а ведь они понадобятся со дня на день.

Как и в прошлые годы, часть сена будет приготавливаться из естественных травостоев. Их уборку ученые рекомендуют начинать уже с 1 июня. Шефствующим промышленным предприятиям имеют задания по заготовке сена, получили участки, где растут травы, и могут приступать к работе.

При неустойчивой погоде из многолетних трав — семян и естественных — можно готовить ранний силос. Но чтобы он был качественным, совершенно обязательно применение консервантов в рекомендуемых дозах.

В передовых хозяйствах нашего района накоплен опыт многоукосного использования лугов. Второй и третий урожай многолетних трав дают возможность пополнить запасы фуража, приготовить различные виды кормов: сено, травяную муку, сенаж и силос. Это разнообразит зимний рацион, улучшит поедаемость кормов.

Чтобы повторное использование лугов было более продуктивным, их надо умело подкормить минеральными удобрениями — азотными и калийными. Особенно нуждаются в подкормке злаковые многолетние травы.

Для нашего района создание крепкой кормовой базы имеет особую важность. Численность дойного стада с 1980 года у нас выросла на 17,7 процента, а валовое производство молока — на 20. Это говорит о том, что молочное животноводство еще не отвечает требованиям интенсивного развития.

Если с количеством заготавливаемых кормов до сих пор дело обстоит более или менее благополучно, то с качеством — плохо. Животноводы зимой оказывались в затруднительном положении. Из-за низкого содержания протеина и каротина они вынуждены были тратить на производство продукции дополнительное количество кормов, что удорожало стоимость молока и мяса. Так, например, расход кормов на получение центнера молока в племсовхозе «Малышево» в прошлом году был в полтора раза выше нормы, в остальных хозяйствах племобъединения «Петровское» — в 1,3 раза. Соответственно высока и себестоимость продукции.

Нынешний год должен стать для заготовителей кормов переломным в улучшении качества. Для этого есть все возможности — высокопроизводительная техника, транспорт, экспресс-лаборатории, подготовлены лаборанты. Отряды сформированы из опытных механизаторов. В каждом хозяйстве имеются рабочие планы и условия социалистического соревнования на заготовке кормов. Главное — реализовать намеченное и начать сенокос без опоздания, организованно.

В честь XXVII съезда КПСС ежедневно выпускать сверхплановую продукцию высокого качества!

ДОБИВАТЬСЯ БОЛЬШЕГО

В центральной автобазе производственного объединения «Центрэнергостройпром» водители решили завершить годовое задание по основным технико-экономическим показателям на три дня раньше прежде намеченного. Таково их повышенное обязательство в честь предстоящего XXVII съезда КПСС. Решено перевести сверх плана 40 тысяч тонн народнохозяйственных грузов и выполнить дополнительно 100 тысяч тонно-километров. За счет сокращения простоев автомашин на ремонтных операциях, снижения количества порожних рейсов предус-

мотрено повысить коэффициент использования автопарка на 0,5. Производительность труда возрастет на 1 процент по сравнению с плановой. Наши автомобилисты полны решимости и дальше вести борьбу с бесхозяйственностью и расточительством на каждом рабочем месте. С этой целью в текущем году будет обеспечена экономия запасных частей, горюче-смазочных и других материалов. Намечено сберечь 20 тысяч литров топлива. Себестоимость грузоперевозок будет снижена на 0,6 процента. Осуществляются мероприя-

тия, направленные на дальнейшее улучшение условий труда шоферов и ремонтных рабочих. Мы боремся за укрепление трудовой и производственной дисциплины, за сокращение потерь рабочего времени и текучести кадров. В повышенных обязательствах предусмотрено снизить эти показатели еще на 5 процентов по сравнению с прошлым годом.

Весь коллектив автобазы включился в соревнование за внедрение в производство новой техники, предложений наших рационализаторов. Запланировано получить экономический эффект на сумму 12 тыс. руб.

В. ЩИПАНОВА,
начальник планово-экономического отдела.



Слесарь Аркадий Биеньшев, которого вы видите на снимке нашего фотокорреспондента Н. Шалыгина, пришел на завод имени Ухтомского после окончания СГПТУ-10 им. Ю. А. Гагарина в 1978 году. Вот уже четыре года он старательно трудится в инструментальном цехе № 27.

Активный комсомолец А. М. Биеньшев успевает во всем. Но главной своей обязанностью считает сдачу продукции с первого предъявления. Аркадий быстро включился в новый этап социалистического соревнования, посвященного XXVII съезду КПСС. Справившись с полугодичным заданием на два месяца раньше, он обязался выполнить план 1985 года к 68-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции.

В ИНТЕРЕСАХ ИЗБИРАТЕЛЕЙ

3-я сессия Люберецкого городского Совета народных депутатов

На днях состоялась третья сессия Люберецкого городского Совета народных депутатов девятого созыва. Она рассмотрела шесть вопросов. Основной из них — «Отчет о работе исполнительного комитета Люберецкого городского Совета народных депутатов за 1984 год». Кроме того, в повестке дня были вопросы: отчет управления внутренних дел о работе отдела пожарной охраны, депутатский запрос, о мероприятиях по выполнению наказов избирателей, об утверждении депутатских групп, организационные.

С отчетным докладом на сессии выступил председатель исполкома горсовета тов. И. Н. Никитин. В обсуждении доклада приняли участие одиннадцать человек.

С отчетом управления внутренних дел о работе отдела пожарной охраны выступил начальник отдела В. Я. Феодосиев. В обсуждении этого вопроса принял участие начальник Люберецкого УВД В. Е. Бурлаков. Председатель постоянной комиссии совета по народному образованию Т. В. Медведева сделала запрос комиссии к руководству Корневского завода стройматериалов и конструкций по поводу неудовлетворительного выполнения наказа избирателей о строительстве школы на 1176 мест в поселке Красково. В ответ на него директор завода В. М. Чикунев заверил, что

строительство школы будет начато в следующем году.

Участники сессии заслушали сообщение секретаря исполкома горсовета А. Г. Никишова о мероприятиях по выполнению наказов избирателей депутатам Московского областного и Люберецкого городского Советов (девятого созыва).

Сессия утвердила эти мероприятия. Приняты к исполнению 2 наказа депутата Мособлсовета: о строительстве стоматологической поликлиники на 400 посещений в 115-м квартале Люберец (1986—1987 гг.), о завершении строительства детской больницы на 300 коек (в те же годы). 32 наказа предусмотрено для депутатов горсовета. В их числе — продолжить строительство четвертой очереди водовода из Москвы, приступить в 1986 году к строительству путепровода у станции Мальчики, разработать в 1986 году техдокументацию для строительстваливневой канализации северной части привокзальной площади, осуществить реконструкцию котельных на улицах Мира, Попова, повысить регулярность автобусного сообщения по маршрутам №№ 21, 347. Принят ряд наказов о строительстве зданий АТС, школ, детских комбинатов, учреждений здравоохранения, учебного обслуживания.

Затем сессия утвердила депутатские территориальные и

производственные группы.

При рассмотрении организационных вопросов сессия освободила от занимаемой должности заместителя председателя исполкома горсовета тов. Шатилова В. А. в связи с переходом на другую работу. Заместителем председателя и членом исполкома горсовета избран тов. Козлов Ю. А. В связи с избранием тов. Михайлова В. А. вторым секретарем Люберецкого ГК КПСС его освободили от обязанностей председателя городского комитета народного контроля. Председателем городского комитета НК утвержден тов. Алаев А. В. Из состава комитета НК выведен также в связи с переходом на хозяйственную работу тов. Соболев С. А. В состав комитета избраны тт. Саликов В. М. и Назаров Е. В.

По всем обсуждаемым вопросам приняты соответствующие решения.

Перед открытием сессии состоялось собрание партийной группы Люберецкого горсовета. Заслушана информация председателя постоянной комиссии по дорожному строительству, транспорту и связи А. В. Мартынова и отчет директора Люберецкого продовольственного торга Е. А. Вальшева.

(Более подробный отчет с сессии горсовета по основному вопросу повестки дня публикуется на 2-й странице).

